



Duna 2023

Próbasorozat

Tisztelt Szülők!

Kérem a kiírást figyelmesen olvassák végig, mert 2 túra lesz egymást követő két napon:

2023. május 12-én délután Szállj vízre;

2023. május 13-án a gyalogtúra pótlása Óbányára.

5. próba: Szállj vízre!

Ezen a próbán a Sugovicán evezünk sárkányhajóval. A próbán mindenki a saját felelősségére vesz részt. A gyerekek csak szülő által aláírt igazolással indulhatnak.

Időpont: 2023. május 12., péntek.

Gyülekező: 14,15 órakor, vízre szállás 14,30 órától. Érkezési sorrend alapján töltjük fel a sárkányhajót, melyre egyszerre 21 fő szállhat fel.

Helyszín: Bajai Vízisport Klub (a Petőfi-szigeten a Horgászegyesületnél lévő szobornál tovább kell egyenesen menni a csónakgarázsoknál a sárkányhajós telephelyig).

Táv: sárkányhajóval kell egyszer körbevezetni a Petőfi-szigetet.

Nevezési díj: 500,- Ft

Befizetés: 2023. május 8-11. között iskolai munkanapokon a 213-as irodában Szilágyi-Juhász Renátánál.

Fontos tudnivalók:

A gyerekek csak szülő által írt beleegyező nyilatkozat leadásával szállhatnak vízre. (Beleegyező nyilatkozat a próba befizetésekor kérhető.)

A résztvevőknek kötelező a mentőmellény használata, amelyet a helyszínen kapnak (akinek van, lehet sajátot is hozni).

Gyakorlott kormányost a szervezők biztosítanak.

Amennyiben nagy eső, vagy szél miatt nem lehetne biztonságosan megtartani az evezést, ebben az esetben is az evezés helyszínén gyülekezünk, és gyaloglás lesz az evezés helyett.

4. próba: Tavaszköszöntő túra pótlása (buszos kirándulás Óbányára)

Időpont: 2023. május 13., szombat.

A korábban befizetett buszki költség alapján érvényesek a lefoglalt helyek. Az előző túrakiírásban jelzett információk érvényesek erre a túrára is.

Gyülekező: 7,15 órakor a bajai Vasútállomás (Fondü étterem) előtt.

Indulás külön autóbusszal: 7,30 órakor.

A túra helyszíne: Óbánya térsége.

A tanévben a 4 próbát sikeresen teljesítők emblémás pólót kapnak. Kérjük, a pólók megrendelése miatt mindenki jelezze a saját pólóméretét a gondnoki irodában 2023. május 11-ig. Akinek fizetési elmaradása van a korábbi nevezési díjakkal, kérjük pótolja.

Baja, 2023. május 3.

Balatoni Zsolt szervező s.k.